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請願・陳情とは
区議会では、区政についての皆様のご要望やご意見を、請願や陳情としてお受けしています。
本会議で採択した請願や陳情は、区長や教育委員会などの執行機関に送り、その実現に努力す
るよう求めます。

採択した請願に対する区の対応について

品川区私立幼稚園保護者負担教育費の軽減に関する請願
１．園児保護者補助金・入園料補助金の更なる増額の要請
　園児保護者補助金および入園料補助金は、保護者の負担軽減、公私格差の是正のため、設けられた制度であり、
社会状況を鑑みながら、補助金制度の内容充実に向けて努力してまいりました。
　ご要望いただきました補助金を含め、今後も様々な支援を検討してまいりますので、ご理解のほどよろしく
お願いいたします。

２．	私立振興助成金・保護者教職員連合会への助成を含めた増額の要請
　私立幼稚園の経営の安定化を図ることを目的とした私立幼稚園への直接助成金は、区の財政状況を勘案しな
がら、実態に沿うよう制度の見直しに努めてまいりました。
　現在では、振興費補助金のほか、園児健康診断費用、心身障害児教育事業費、防災安全対策費、職員インフ
ルエンザ予防接種費について、それぞれ補助を行っております。加えて令和４年度から、私立幼稚園職員に対
する健康診断受診費用の補助を実施しております。
　次に、保護者教職員連合会への助成ですが、区は私立幼稚園協会に対し、５５０万円の補助をしており、そ
のうち、保護者教職員連合会が実施する研修や講演会等において、会場費や講演料などにあてられています。
さらに令和５年度から、私立幼稚園の魅力発信を行うことで、さらなる幼児教育の質の向上を図るため、協会ホー
ムページのリニューアルおよび広報に係る経費への補助をすべく予算を計上しております。こうした皆さまが
在籍する幼稚園に関する魅力発信の機会を創出することは、保護者と教職員の連携および相互活動につながる
ものと考えております。
　今後も、私立幼稚園の状況や、園の運営に必要とされる経費等を見極めながら、必要な支援を継続してまい
ります。

　 採　　択：区議会として、ご希望に賛同します。
　趣旨採択：区議会として、ご希望の趣旨に賛同します。
　不 採 択：区議会として、ご希望に賛同しかねます。
　継続審査：区議会として、引き続き慎重に審査します。
　　　　　　（※は７月 11 日の本会議最終日に付託されました）

請願・陳情についての議事内容等が掲載
された各付託委員会の会議録は、こちら
のＱＲコードからご覧になれます→

区議会ホームページでは、本会議・委員会の資料や会議録などを公開しています
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区議会ホームページ トップ画面（パソコン）

　インターネット中継から、本会議の代表・一
般質問等や予算・決算特別委員会総括質疑
の映像をご覧いただけます。

区議会の映像❸

区議会の会議録❷
　会議録検索から、本会議・委員会の会議録
をご覧いただけます。

　区議会の活動から、本会議や委員会の予定・
結果、資料等をご覧いただけます。

区議会の活動❶

※ たけうち　忍 氏（前議員）、
　若林　ひろき 議員、
　須貝　行宏 議員は、
　議員在職 20 年表彰
　を辞退しました。

議員在職
20年表彰

議長職在職
4年表彰

全国市議会議長会から表彰されました 永年にわたり議会活動に貢献し、地方自治の進展に努めた功績に対し、
全国市議会議長会から表彰を受けました。

中塚　亮 議員 本多　健信 氏（前議員）

請願・陳情の審査結果
付託委員会 請願・陳情件名 受理番号  結 果

総務委員会
安保関連３文書・防衛財源確保法に反対する意見書提出に関する請願 令和５年 

請願第５号 不採択

適格請求書等保存方式（インボイス制度）の実施延期を求める請願 令和５年 
請願第９号 不採択

厚生委員会

補聴器購入費助成制度を求める請願 令和５年 
請願第６号 不採択

大井・西大井地域に特別養護老人ホームの建設を求める請願 令和５年 
請願第８号 不採択

利用できない区民のために、障害者施設の迅速な整備を求める陳情 令和５年
陳情第23号 継続審査※

建設委員会

小山三丁目再開発を進める業者につき、公平・公正な第三者委員会を作り
調査することを求める請願

令和５年 
請願第７号 不採択

コミュニティバスの運行に関する陳情 令和５年 
陳情第11号 不採択

森澤区長が羽田増便よる都心飛行ルートの航路下で実況見分する件につい
ての陳情

令和5年 
陳情第12号 不採択

景観審議会を公開し、区民とともに進める景観まちづくりを区に求める陳情 令和5年 
陳情第13号 不採択

区営住宅の新規建設についての陳情 令和5年 
陳情第15号 不採択

大崎・西品川地域のコミュニティバスの運行経路の拡大を求める陳情 令和５年 
陳情第16号 不採択

東品川地域からのコミュニティバスの運行経路の拡充を求める陳情 令和５年 
陳情第17号 不採択

西中延地域からのコミュニティバスの運行経路の拡充を求める陳情 令和５年 
陳情第18号 不採択

羽田新飛行経路の運用に伴い国が行っている防音工事助成について区の広
報紙や区の HP で対象施設（病院、学校、老人ホームなど）に周知徹底す
ることを求める陳情

令和５年 
陳情第19号 不採択

羽田新ルート飛行経路の即刻中止を求める陳情 令和５年 
陳情第20号 継続審査

問題山積みのリニア新幹線中止を求める陳情 令和５年 
陳情第21号 不採択

小山三丁目第１地区・第２地区再開発準備組合が地域住民と向き合い情報
開示や話し合いの場を持つよう求める陳情

令和５年 
陳情第22号 不採択

行財政改革
特別委員会

広町地区土地区画整理事業に係る品川区合意を事前に区議会に報告するよ
う求める陳情

令和５年 
陳情第14号 不採択


